

Исследования, длившееся более 20 лет, показали, что люди с IV и женщины с III группами крови подвержены риску инсульта сильнее остальных. Неоспоримых доказательств этой гипотезы ученых нет, однако результаты их исследованийозвучны с результатами других работ, подтверждающих наличие связи между группой крови человека и вероятностью развития у него тромбоза нижних конечностей и сердечного приступа.

Единственная группа крови, не склонная к тромбозам – I, но из-за плохой сворачиваемости люди с данной группой крови более остальных склонны к кровотечениям.



Со слов Джоанн Мэнсон, одного из авторов исследования, главы отделения профилактической медицины в Brigham and Women's Hospital: «Несмотря на все большее количество доказательств взаимосвязи сердечно-сосудистых заболеваний и группы крови, мы не утверждаем, что это является причиной, а говорим, что это один из факторов риска, который в совокупности с другими пагубными факторами может привести к плачевным результатам. И, зная об этом, человек, беспокоящийся о своем здоровье, сможет предупредить инсульт, сведя на нет курение, алкоголь и малоподвижный образ жизни».

{jpageviews 00 none}

Информация предоставлена сайтом medikforum.ru